

申办亚运会开支已计算预计通胀率

因应传媒查询有关申办亚运会的开支，民政事务局发言人今日（十二月十七日）回应及澄清如下：

局方已向立法会民政事务委员会提交文件，解释有关申办亚运的开支，其中预计主办运动会的总直接成本约为 60 亿元，当中包括所需的运作开支及直接资本开支。按照惯例政府在寻求立法会财务委员会原则上接纳财政承担时，是以当时的价格水平计算财政承担额（即 60 亿元）。

政府一向致力提升运动设施作为推动体育发展的重要一环。过去五年，政府已在不同地区投放超过 35 亿元建造及改善体育设施，未来十多年亦会在这方面继续投入大量资源，包括兴建规划中的启德多用途体育场馆，以及其它室内体育馆及运动场，合共投放超过 300 亿元。

当个别项目向立法会工务小组委员会及财务委员会正式提出拨款申请时，才改以付款当日价格计算。在计算上述项目的预计付款当日价格时，政府已把预计通胀率及建筑工程的平减物价指数计算在内。有关估算亦已在文件中载列。

这些体育设施的用地早已确立用作兴建或重建用途，以满足社会的需要。不论是否主办亚运会，这些项目也会进行，以配合小区的长远需要。事实上，启德多用途体育馆的规划已在二零零六至零七年《施政报告》中阐明。这些设施将会成为香港社会的永久资产，是政府提倡普及体育运动和推动精英运动的长远投资。

完

2010年12月17日（星期五）